TECHNISCHES MERKBLATT



SYCOFIX® Frische Fuge

Version: 1.1

Anwendung

SYCOFIX® Frische Fuge ist ein weißer, hochwertiger Kunstharzspachtel zum Verfugen von allen Wandfliesen, Kacheln und Mosaik. **SYCOFIX® Frische Fuge** ist ideal anwendbar zum schnellen Reparieren von Dübellöchern, kleinen Schadstellen und Anschlussfugen.

Eigenschaften

- · direkt aus der Tube verarbeitbar
- ausgezeichnete Füllkraft
- · rissfrei aushärtend
- für innen und außen

Untergrundvorbehandlung

Loses Material in der Fuge ist durch Auskratzen vollständig zu entfernen. Die auszubessernde Fuge muss sauber, trocken sowie frei von Staub und Trennmitteln sein.

Verarbeitung

Vor Gebrauch die Tube gut durchwalken. Anschließend den Verschluss aufschrauben und die Tubenspitze aufschneiden. SYCOFIX® Frische Fuge direkt in die Fuge drücken. Danach überschüssige Spachtelmasse mit einem Kunststoffspachtel entfernen. Noch vor der Trocknung müssen die Fliesen mit einem feuchten Tuch oder Schwamm gereinigt werden. Unglasierte, poröse oder matte Fliesen sind vor dem Verfugen abzukleben. SYCOFIX® Frische Fuge ist nach Durchtrocknung wasserfest und daher besonders im Badund Küchenbereich einsetzbar.

Im Bedarfsfall kann **SYCOFIX® Frische Fuge** auch mit max. 5% SOPHIA Color Plus Konzentraten abgetönt werden.

Werkzeuge sind sofort nach Gebrauch leicht mit Wasser zu reinigen.

Inhaltsstoffe

Kunstharzdispersion, Calciumcarbonate, Wasser, Konservierungsmittel und Additiven Informationen für Isothiazolinon-Allergiker: unter Tel.: 0800/7926349 (kostenlos)

Lagerung

Kühl und trocken mindestens 24 Monate lagerfähig.

Entsorgung

Materialreste auspressen, trocknen lassen und als Hausmüll entsorgen. Nur restentleerte Kartuschen zum Recycling geben!



TECHNISCHES MERKBLATT

SYCOFIX® Frische Fuge

Version: 1.1

Verpackung

400-g-Tube (12 St./VE, 120 VE/Pal.)

EAN-Code: 4015995906967